

Podmienky programu „Odporučte svojho známeho a získajte odmenu 50 €“

1. Úvod

Program „Odporučte svojho známeho a získajte odmenu 50 €“ (ďalej len „Program“) je určený všetkým existujúcim zákazníkom, ktorí podstúpili laserovú operáciu očí, refrakčnú výmenu šošovky ICL alebo zákrok metódou PRELEX, a ktorí majú záujem odporučiť nových pacientov pre operácie očí vykonávané na očnej klinike NeoVizia. Odmenu vo výške 50 € môže získať každý účastník, ktorý odporučí osobu, ktorá splní podmienky uvedené v týchto Podmienkach programu. Odmenu získa aj odporúčaná osoba, ktorá splní podmienky. Program je platný do 28. februára 2025. Podmienky programu sú záväzné a ich dodržanie je nevyhnutné pre nárok na odmenu.

2. Definícia pojmov

- **Odporúčateľ:** Osoba, ktorá vyplíše formulár na webstránke www.neovizia.sk a odporučí nového pacienta na vyšetrenie a operáciu očí.
- **Odporúčaná:** Osoba, ktorú odporúčateľ nahlási na vyšetrenie a operáciu očí na očnej klinike NeoVizia a ktorá splní všetky podmienky pre získanie odmeny pre seba aj odporúčateľa.
- **Program:** Marketingová akcia organizovaná očnou klinikou NeoVizia s názvom „Odporučte svojho známeho a získajte odmenu 50 €“.
- **Odmena:** Suma 50 €, ktorú získa odporúčateľ za splnenie podmienok tohto Programu.

3. Platnosť programu

Program je platný od jeho vyhlásenia do 28. februára 2025. Aby odporúčateľ získal nárok na odmenu, odporúčaná osoba musí absolvovať operáciu očí (laserovú operáciu očí, implantáciu fakickej šošovky ICL EVO alebo zákrok metódou PRELEX) do dvoch mesiacov od odporúčania, pričom operácia musí prebehnúť najneskôr do 28. februára 2025. Odporúčanie je platné 2 mesiace od zaslania kontaktu na odporúčaného. Ak do tohto času odporúčaná osoba neabsolvuje operáciu, odporúčateľ stráca nárok na odmenu.

4. Pravidlá odporúčania

Odporúčaná osoba nesmie byť v čase odporúčania odporúčateľom nahlásená na vyšetrenie alebo operáciu na klinike NeoVizia. Odporúčateľ musí odporúčať iba osoby, ktoré boli informované o tejto skutočnosti a ktoré mu poskytli súhlas s odoslaním ich osobných údajov na kliniku NeoVizia. Za získanie tohto súhlasu a informovanie odporúčanej osoby zodpovedá odporúčateľ. Pri príchode na kliniku musí odporúčaná osoba oznámiť recepcii, že bol odporúčaný konkrétnou osobou, a to uvedením jej mena a priezviska už pri prvom osobnom kontakte s očnou klinikou NeoVizia. Ak sa odporúčaná osoba na recepcii neodvolá na odporúčateľa, alebo tak urobí neskôr, nárok na odmenu nevzniká. Odporúčateľ môže nahlásiť ďalšieho (ešte nenahláseného) odporúčaného aj opakovane.

5. Odmena

Odporúčateľ získa odmenu vo forme dodatočnej zľavy na predchádzajúcu operáciu vo výške 50 € v prípade, že odporúčaná osoba absolvuje operáciu očí (laserovú operáciu očí, implantáciu fakickej šošovky ICL alebo zákrok metódou PRELEX) do dvoch mesiacov od zaslania dotazníka a zároveň do 28. februára 2025. Odporúčateľ má nárok na odmenu maximálne do výšky ceny jeho operácie, a to aj v prípade opakovaných odporúčaní. Toto pravidlo sa však nevzťahuje na bártrové spolupráce, pri ktorých nie je možné uplatniť odmenu ani vo výške 50 €, keďže operácia nebola hradená finančnými prostriedkami, ale bola poskytnutá formou protislužby.

Podmienkou pre vyplatenie odmeny je riadna úhrada predošlej operácie odporúčať. Odmena bude vyplatená na účet uvedený v dotazníku najneskôr do 2 mesiacov po absolvovaní operácie odporúčanej osoby. V prípade, že odporúčať nemá bankový účet, je možné vyzdvihnúť si odmenu v hotovosti na pobočke, avšak najskôr 1 mesiac a najneskôr do 2 mesiacov od absolvovania operácie odporúčanej osoby. Je potrebné svoj príchod prevzatia hotovosti aspoň deň vopred nahlásiť recepcii očnej kliniky NeoVízia. Ak si odporúčať neprevezme odmenu v tomto časovom období, nárok na ňu zaniká. Hotovosť môže byť vyplatená iba pacientovi, ktorého meno uvedené vo formulári je totožné s menom na jeho občianskom preukaze, a táto osoba je povinná preukázať sa platným občianskym preukazom. NeoVízia nezodpovedá za chyby pri vyplňaní čísla účtu zo strany odporúčať. Odporúčaný získa zľavu 60 € za operované oko (pri operácii oboch očí až 120 €) v prípade podstúpenia laserovej operácie očí, refrakčnej výmene šošovky ICL alebo zákroku metódou PRELEX, ktorú absolvuje do 30 dní od vstupného vyšetrenia. V opačnom prípade nárok na túto odmenu zaniká.

6. Záverečné ustanovenia

Program sa nevzťahuje na známych alebo rodinných príslušníkov zamestnancov kliniky NeoVízia. Očná klinika NeoVízia si vyhradzuje právo kedykoľvek zmeniť alebo ukončiť Program bez predchádzajúceho upozornenia, pričom už vzniknuté nároky na odmenu zostanú zachované. Odporúčať je povinný byť dostupný na kontakt, ktorý poskytol klinike, aby sa s ním mohlo komunikovať ohľadom účasti v Programe. Pokiaľ odporúčať neodpovie na pokusy o kontakt, nárok na odmenu môže zaniknúť. Ak odporúčaný pacient neabsolvuje operáciu v stanovených termínoch, nárok na odmenu nevzniká. Tieto Podmienky programu sú záväzné pre všetkých účastníkov Programu.